



## Kezelések - Hajápolás - FARMACA INTERNATIONAL

### KÜLÖNLEGES PROTOPLASMINA



FARMACA INTERNATIONAL

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 [www.globelife.com/farmaca/](http://www.globelife.com/farmaca/)



### KÜLÖNLEGES PROTOPLASMINA

#### NEUTROBABY SAMPON

**extra finom emulzió SLES, SLS, parabének**

Sampon, finom megfogalmazása, hipoallergén illatú, speciálisan kifejlesztett, a napi tisztítására és védelmére, a b?r és a haj, a gyermekek minden korosztálya. Semleges pH megfogalmazása korlátozza az irritációt, a felületaktív anyagok, növényi eredet? teszi a képlet finomabb, mint a rendszeres tisztítószer; Pure ALOE VERA juice befolyásolja a fejb?rt megvédi a irritáció; a selyem fehérje könnyen haj fés?.

**csomagolás:** 300 ml-es üveg.

#### PIDOSTOP SAMPON

**eudermic kozmetikai kiegészíti a megelőző intézkedések fürdő a tetvesség kezelése**

Enyhe samponnal, jár, mint egy visszataszító, mellett terem? egy környezet kedvez?tlen rendezésére a tetvek és a serkék illóolajok. A felületaktív anyagok, természetes illóolajok és növényi eredet? (kókusz), tisztítja a b?rt. Megfogalmazása SLES, SLS, parabének és színezékek.

#### SILVER SAMPON

Anti-sárgás képlet kiegyensúlyozott sampon szürke haj, a fehér és a csíkok

A specifikus kezelés ellensúlyozni, ragyogó sárga tónusok a különleges pigmentek, újjáélesztése a pompa, a szürke és a fehér haj.

**csomagolás:** palack from 14:29 500 ml. 3/28/2017

#### SAMPON HAJ CURL

**figyelmez? intézkedés hatása rugalmasságát göndör és göndör hajra**

Gyengéden tisztítja a haját, anélkül, hogy nehezkesebb és képes-hoz beszerez egy hosszú távú hatása a szín. A képlet gazdagította a búza fehérjék adhat kötet és kiváló Detangling és selyem fehérje, amely szabályozza a haj cresso hatásának megszüntetése által.

#### SAMPON haj hajon

**antioxidáns és a szín**

A lenmag olaj képes helyreállítani a b?r, hogy színes a hálózatfejlesztés haj élettani táplálékot lipid gátig dúsított és légkondicionáló és véd? hatású a kapilláris köpeny és e-vitamin, ami haj fényes, bársonyos tapintású és terjedelmes. Biztosítja a hosszú távú hatása a szín.

**csomagolás:** 250 ml-es üveg.